



УДРУЖЕЊЕ МЕДИЦИНСКИХ СЕСТАРА-ТЕХНИЧАРА
И БАБИЦА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
11000 Београд, Ресавска 28, тел. 011 3347-353
ASSOCIATION OF NURSES AND TECHNICIANS AND MIDWIVES
OF THE REPUBLIC OF SERBIA
11000 Belgrade, Resavska 28, fax (381) 11 3347-354
e-mail: umstbs@gmail.com i office@umsts.org
www.umsts.org

Poštovane kolegice i kolege, uvaženi saradnici,

Sa velikim zadovoljstvom Udruženje medicinskih sestara-tehničara i babica Republike Srbije, **poziva** medicinske sestre, zdravstvene tehničare, ginekološko akušerske sestre-babice, lekare, stomatologe, saradnike iz zdravstvenih ustanova Republike Srbije i zemalja iz okruženja, i nastavnike i profesore zdravstvene nege srednjih i visokih škola zdravstvene struke, **da prijave stručni i/ili naučni rad**, za učešće na Nacionalnom Simpozijumu glavnih sestara i babica, sestara i babica iz prakse i profesora zdravstvene nege, sa međunarodnim učešćem, koji se tradicionalno održava, **od 28.11. do 02.12.2018.** godine, u **Hotelu “Omorika“ na Tari.**

Simpozijum je akreditovan kao Nacionalni simpozijum sa međunarodnim učešćem za: lekare, stomatologe, farmaceute, biohemičare, specijaliste menadžmenta u zdravstvu, medicinske sestre, zdravstvene tehničare, ginekološko-akušerske sestre-babice.

Broj odluke ZSS: 153-02-2275/2018-01, od 21.08.2018. godine.

Broj akreditacije: D-1-969/18.

Broj bodova : predavači po pozivu - 9 bodova; usmene prezentacije - 8 bodova;
poster prezentacije - 6 bodova; pasivno učešće - 5 bodova

Naučno - stručni odbor Udruženja odabrao je aktuelne teme za plenarnu tematiku i angažovao afirmisane predavače, od kojih očekujemo nova znanja, veštine i smernice za dalje unapređenje profesionalnih aktivnosti.

Stručni rad na ovogodišnjem Simpozijumu, realizovaće se kroz rad dve plenarne sesije, usmene i poster prezentacije stručnih radova.

Prva plenarna sesija ovogodišnjeg Simpozijuma posvećena je savremenom pristupu u organizaciji sestrinske službe u zdravstvenim ustanovama kroz rukovođenje, motivaciju i kvalitet u zdravstvenoj nezi, u kojoj će predavači po pozivu izneti iskustva u organizovanju sestrinske službe na primarnom, sekundarnom i tercijarnom nivou zdravstvene zaštite u R.Srbiji i iskustva iz zemljama iz okruženja.

Druga plenarna sesija je na temu: „Informacione tehnologije u zdravstvenoj nezi: primenom do zdravlja i znanja“, u kojoj će se govoriti o primeni informacionih tehnologija i informatičkim kompetencijama potrebnim za rad u kliničkoj praksi medicinskih sestara.

Saopštenja stručnih radova realizovaće se putem usmenih i poster prezentacija, gde će lekari, medicinske sestre, babice, zdravstveni tehničari, nastavnici i profesori zdravstvene nege iz R.Srbije i zemalja iz okruženja, izneti svoja stručna iskustva i primere iz prakse **iz oblasti hirurgije, interne medicine, pedijatrije, ginekologije, akušerstva, neurologije, psihijatrije i drugih oblasti rada zdravstvenih radnika i saradnika..** Za autore najuspešnije prezentovanih radova predviđene su prikladne nagrade, kao i mogućnost da se njihov rad, nakon adaptacije i recenzija, publikuje u nacionalnom sestrinskom časopisu Sestrinska reč, čiji je osnivač i izdavač Udruženje, u kategoriji je M 53).

Radionice, interaktivne diskusije i popularna predavanja prezentovana učesnicima Simpozijuma, takođe će omogućiti sticanje novih znanja primenjivih u svakodnevnom sestrinskom radu.

Poštovane kolegice i kolege, cenjeni saradnici, pozivam Vas da prijavite radove i iznesete iskustva i primere iz stručne prakse. Vašim aktivnim učešćem u radu Simpozijuma **sigurno ćete dati doprinos tradicionalno prepoznatljivoj stručnoj prestižnosti Simpozijuma.**

Do skorog viđenja na Tari!

Predsednica UMSTBS
Dijana Otašević, dipl.med.sesta